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«Ка ва ла чак» скан ды наў ска га ан ты цык-

ло ну пры нёс у кра і ну су хое, ха лод нае, 

але пры гэ тым со неч нае на двор'е. Аж 

да 11 са ка ві ка пад уплы вам воб лас ці 

па вы ша на га ат мас фер на га ціс ку іс тот-

ных апад каў па кра і не не ча ка ец ца. Ра-

зам з тым ноч чу бу дзе ма роз на, а днём 

цал кам па-вяс но ва му, па ве дам ля юць 

спе цы я ліс ты Рэс пуб лі кан ска га цэнт ра 

па гід ра ме тэа ра ло гіі, кант ро лі ра дые-

ак тыў на га за брудж ван ня і ма ні то рын гу 

на ва коль на га ася род дзя Мінп ры ро ды.

Сён ня ча ка ец ца пе ра важ на без апад каў. 

Ноч чу і ра ні цай у асоб ных ра ё нах сла быя 

ту ман і га ла лёд. Уна чы тэм пе ра ту ра бу дзе 

ў ме жах ад мі нус 1 да мі нус 7 гра ду саў, а 

ўдзень — ад мі нус 1 гра ду са на паў ноч ным 

ус хо дзе да плюс 8 гра ду саў на паў днё вым 

за ха дзе на ша га рэ гі ё на.

У ня дзе лю так са ма бу дзе пе ра важ на без 

апад каў. Ноч чу і ра ні цай у асоб ных ра ё нах 

сла быя ту ман і га ла лёд. Тэм пе ра ту ра па вет ра 

ўна чы да сяг не мі нус 2—8 гра ду саў, а ўдзень — 

ад нуля да 6 гра ду саў з плюсам. Па паў днё вым 

за ха дзе ноч чу бу дзе ад ну ля да мі нус 1 гра ду-

са, днём — плюс 7—8 гра ду саў.

Па вод ле па пя рэд ніх пра гно заў сі ноп ты-

каў, з па чат кам но ва га пра цоў на га тыд ня 

ан ты цык лон пач не губ ляць свой уплыў на 

на двор'е ў на шай кра і не. Ціск пач не па даць, 

па вя лі чыц ца коль касць аб ло каў, ат мас фер ны 

фронт з Кар пат пры ня се да нас у кра і ну апад-

кі ў вы гля дзе мок ра га сне гу і даж джу. Ноч чу і 

ра ні цай у асоб ных ра ё нах ча ка юц ца сла быя 

ту ман і га ла лёд, на да ро гах га ла лё дзі ца.

У па ня дзе лак пе ра важ на без апад каў, 

толь кі па паў днё вым за ха дзе краіны прой-

дуць ка рот ка ча со выя апад кі, у асноў ным 

мок ры снег, дождж. Ноч чу і ра ні цай у асоб-

ных ра ё нах сла быя ту ман і га ла лёд, на да ро-

гах га ла лё дзі ца. Уна чы сі ноп ты кі абя ца юць 

мі нус 6 — плюс 1 гра дус, пры пра яс нен нях — 

да мі нус 9 гра ду саў, удзень — ад ну ля да 

7 гра ду саў цяп ла.

З аў то рка на двор'е бу дзе «так са бе». 

У гэ ты дзень мес ца мі, пе ра важ на па поўд-

ні кра і ны, ча ка юц ца ка рот ка ча со выя апад кі, 

у асноў ным мок ры снег, дождж. Ноч чу і ра ні-

цай у асоб ных ра ё нах сла быя ту ман і га ла лёд, 

на да ро гах га ла лё дзі ца. Уна чы праг на зу ец ца 

мі нус 5 — плюс 2 гра ду сы, а пры пра яс нен-

нях — да мі нус 8 гра ду саў. Днём тэм пе ра ту ра 

пад ні мец ца да 7 гра ду саў цяп ла.

Амаль зі мо вае на двор'е ча ка ец ца і ў се-

ра ду. У гэ ты дзень на боль шай част цы тэ-

ры то рыі кра і ны прой дуць ка рот ка ча со выя 

апад кі ў вы гля дзе мок ра га сне гу і даж джу. 

У нач ныя і ра ніш нія га дзі ны ў асоб ных ра ё нах 

сла быя ту ман і га ла лёд, на да ро гах га ла лё-

дзі ца. Тэм пе ра ту ра па вет ра ўна чы скла дзе 

ад мі нус 5 гра ду саў да плюс 2. Днём па вет ра 

пра грэ ец ца ад ну ля да 7 цяп ла.

Сяр гей КУР КАЧ.

(Заканчэнне. 

Пачатак на 1-й стар.)

— Той гла баль най плы ні ту-

рыс таў з уся го све ту ня ма, ад нак 

скла лі ся ста сун кі з шэ ра гам пост-

са вец кіх кра ін і, вя до ма, з Ра сі яй. 

На бі ра юць аба ро ты ад но сі ны з та-

кі мі кра і на мі даль няй ду гі, як Ін дыя 

і Кі тай. Пра мыя су вя зі з ра сій скі мі 

рэ гі ё на мі, мі на ю чы Маск ву, уста на-

ві лі ся і пра цяг ва юць уста наў лі вац-

ца два апош нія га ды. Многія рэ гі ё-

 ны Ра сіі на столь кі са ма быт ныя, 

ма юць улас ныя авія кам па ніі, што 

іх мож на раз гля даць як са ма стой-

ныя на прам кі, — акрэс ліў сі ту а цыю 

стар шы ня праў лен ня Рэс пуб лі-

кан ска га са ю за ту рыс тыч най ін-

дуст рыі Фі ліп ГУ ЛЫ.

Маск ві чы заў сё ды бы лі час ты-

мі і жа да ны мі ту рыс та мі ў на шай 

кра і не. Жы ха ры ра сій скай ста-

лі цы і Мас коў скай воб лас ці пры-

яз джа юць у ту ры вы хад но га дня, 

на са на тор на-ку рорт нае ля чэн не. 

Сён ня трэнд змя ніў ся ў бок мар-

жы наль нас ці ту раў, у пры ват нас ці, 

для пра жы ван ня гос ці вы бі ра юць 

больш да ра гія атэ лі.

Атрым лі ва юць раз віц цё і но выя 

кі рун кі — раз віц цё дзе ла во га ту-

рыз му, біз нес-трэ вэл, ра бо та з кар-

па ра тыў ны мі клі ен та мі.

— Гэ та праб ле ма не толь кі Мін-

ска, але і Ра сіі, і Ан тальі, і Тбі лі сі, 

і Ба ку: ад на ча со ва пры няць ме ра-

пры ем ства на ты ся чу ча ла век. Іх 

трэ ба пры вез ці, раз мяс ціць пры-

клад на ў пя ці гас ці ні цах, на кар міць, 

і пры гэ тым упі сац ца ў бюд жэт. А ён 

у Ра сіі скла дае на ме ра пры ем ства 

з ты ся чы ча ла век на 4-5 дзён ка-

ля 120 міль ё наў ра сій скіх руб лёў. 

Упі сац ца ў яго скла да на. І гэ та на-

ша за да ча на блі жэй шыя не каль кі 

га доў. Мы ў больш вый грыш най 

сі ту а цыі, бо вез ці лю дзей на шмат 

блі жэй з Маск вы ў Мінск. Гэ та ад-

лег ласць мо жа быць пе ра адо ле на 

з да па мо гай ад на го за каз но га цяг-

ні ка, — ад зна чыў Фі ліп Гу лы.

Сён ня ак тыў на раз ві ва юц ца ту-

ры ў рэ гі ё ны Ра сіі. З гэ та га го да но-

вым на прам кам ста не Рэс пуб лі ка 

Да ге стан. З кан ца вяс ны «Бел авія» 

за пус кае но вы рэйс, і для бе ла ру-

саў па да рож жа на Кас пій скае мо ра 

ця пер ста не больш да ступ ным.

Ба дай, са мым яр кім пры кла дам 

эфек тыў на га су пра цоў ніц тва з ра-

сій скіх рэ гі ё наў з'яў ля ец ца Баш-

кар та стан. Там ажыц цяў ля ец ца 

пад трым ка рэй са Уфа — Мінск, які 

вы кон ва ец ца ра сій скай авія кам па ні-

яй, і суб сі дзі ру ец ца ён вель мі эфек-

тыў ным спо са бам — пад трым кай 

пра ек та «Баш кір скае даў га лец це». 

У яго рам ках пен сі я не ры са знач най 

зніж кай мо гуць на быць тыд нё вае 

па да рож жа ў гэ ты рэ гі ён. Пра гра-

ма доб ра ся бе за рэ ка мен да ва ла ў 

2023 го дзе і пра цяг ва ец ца сё ле та. 

Ця пер пра пра цоў ва ец ца і яшчэ ад-

на пра гра ма — за пуск па тры я тыч-

ных ту раў для школь ні каў Рэс пуб лі-

кі Баш кар та стан у Бе ла русь.

Вы бу доў ва юц ца ад но сі ны і з ін-

шы мі рэ гі ё на мі — Ні жа га род скай 

воб лас цю, Перм скім кра ем і ін-

шы мі. Ня гле дзя чы на ад сут насць 

пра мо га авія рэй са, ці ка васць да 

ўза е ма вы гад ных ад но сін пра яў ляе 

Но ва сі бірск.

За ту рыс таў з Бе ла ру сі бо рац ца 

і ін шыя рэ гі ё ны — ад Та тар ста на 

да рэс пуб лік Паў ноч на га Каў ка за 

і ра сій скіх паў днё вых ку рор таў. 

У Ра сіі вя дзец ца ак тыў нае бу даў-

ніц тва ту рыс тыч най інф ра струк ту-

ры, у пры ват нас ці, ле тась на 16 % 

вы рас ну мар ны фонд, і суседняя 

краіна ў ста не за да валь няць лю-

быя па трэ бы.

ГУ КАН НЕ ВЯС НЫ, 
ВА ДЖЭН НЕ СТРА ЛЫ, 
МАС ЛЕ НІ ЦА

Но вы мі ме ра пры ем ства мі га то вы 

здзі віць ту рыс таў і ў Бе ла ру сі. Са ры-

ен та вац ца ў іх раз на стай нас ці да-

па мо жа сайт www.belarustourіsm.by, 

дзе На цы я наль нае агенц тва па ту-

рыз ме дру куе ка лян дар най больш 

ці ка вых па дзей ных ме ра пры ем стваў 

ва ўсіх рэ гі ё нах. Тут жа раз мя шча-

юц ца кан так ты ар га ні за та раў. На 

сай це ru.belarus.travel ка лян дар 

па дзей да ступ ны ў ін тэр ак тыў ным 

вы гля дзе. Там жа мож на ска рыс-

тац ца філь трам па рэ гі ё не і да це. 

З да па мо гай гэ тых рэ сур саў мож на 

пла на ваць свае па да рож жы ва ўсіх 

рэ гі ё нах. На сай це ru.belarus.travel 

пра ду гле джа ны марш ру ты за тар, які 

да зва ляе спла на ваць па да ро зе на 

па дзей нае ме ра пры ем ства на вед-

ван не куль тур ных ці гіс та рыч ных 

аб' ек таў, аг ра ся дзі бы ці са на то рыя.

— Вяс ну мы ба чым ка лян дар на-

аб ра да вай. Блі жэй шыя па дзеі — Гу-

кан не вяс ны і Мас ле ні ца. Гэ ты свя-

точ ны ты дзень пач нец ца з 11 са ка-

ві ка. Мас ле ні ца плаў на пе ра хо дзіць 

у Вя лік дзень. Му зей ныя ўста но вы 

ста ра юц ца гэ тыя ка лян дар на-аб ра-

да выя свя ты яр ка пра дэ ман стра-

ваць у вы гля дзе ін тэр ак тыў ных 

пра грам, фес ты валь ных ме ра пры-

ем стваў. У Дзяр жаў ным му зеі на-

род най ар хі тэк ту ры і по бы ту 16 са-

ка ві ка за пла на ва ны раз на стай ныя 

мас ле ніч ныя ме ра пры ем ствы. 

У кра са ві ку і маі так са ма ча ка юц-

ца ці ка выя ме ра пры ем ствы — Ва-

джэн не стра лы, аб рад Юр'е. Яны 

бу дуць ад зна чац ца на аг ра ся дзі бах 

і ў му зе ях, — рас ка заў ды рэк тар 

На цы я наль на га агенц тва па ту-

рыз ме Дзміт рый МА РО ЗАЎ.

У вяс но вым ка лен да ры шэ раг 

ме ра пры ем стваў, якія пры мер ка-

ва ны да 9 Мая. Яны тра ды цый на 

пры цяг ва юць у Бе ла русь ту рыс таў 

з роз ных кра ін.

— З кан ца кра са ві ка да 10 мая 

са мы ажыў ле ны вя сен ні ту рыс тыч-

ны се зон. Та му пла на ваць у гэ ты 

час па да рож жы лепш за га дзя, — 

па рэ ка мен да ваў кі раў нік На цы я-

наль на га агенц тва па ту рыз ме.

Гэ тай вяс ной ча ка ец ца і шэ раг 

на ві нак. Ся род іх — май скі баль 

у ся дзі бе Ня мцэ ві чаў. Ён прой дзе 

18 мая. Гэ та но вы тып ме ра пры-

ем стваў, якія з ня даў ня га ча су 

ла дзяц ца ў па ла ца вых комп лек-

сах — Ня свіж скім, Мір скім зам ках 

і ся дзі бе Агін скіх у За лес сі.

Ба га тая сё лет няя вяс на і на 

юбі лей ныя ме ра пры ем ствы. У По-

лац ку ад зна чаць юбі лей ма нас ты-

ра, і ўвесь ту рыс тыч ны се зон для 

на вед валь ні каў пад рых та ва ны 

ці ка выя па дзеі. Ся род зна ка вых 

мерапрыемстваў рэ лі гій на га ту рыз-

му — свя та з'яў лен ня іко ны Бо жай 

Ма ці Жы ро віц кай, якое ад зна чаць у 

Жы ро віц кім ма нас ты ры 20 мая.

Апроч гэ та га, кож ны вяс но вы 

ме сяц пры све ча ны пэў на му на кі-

рун ку. З 1 са ка ві ка па чаў ся ме сяц 

пра мыс ло ва га ту рыз му. За пла на-

ва ны шэ раг ме ра пры ем стваў, у 

тым лі ку вя лі кі між на род ны фо рум 

на ба зе Мінск ага трак тар на га за-

во да, пры све ча ны раз віц цю гэтага 

накірунку. Кра са вік бу дзе пры мер-

ка ва ны да раз віц ця дзе ла во га ту-

рыз му. Клю ча вой па дзе яй ме ся ца 

ста не ту рыс тыч ная вы ста ва з 18 да 

20 кра са ві ка. Май пры све ча ны аг-

ра ту рыз му — яшчэ ад на му яр ка му 

брэн ду Бе ла ру сі.

«МАРТ-КАН ТАКТ» — 
ПА ДЗЕЯ ДЛЯ ТЭ АТ РА ЛАЎ

Для тэ ат ра лаў клю ча вой па дзе-

яй вяс ны бяс спрэч на ста не 17-ы 

Між на род ны ма ла дзёж ны фес ты-

валь «Март-кан такт», які пры ме 

Ма гі лёў. 20 са ка ві ка ён рас пач нец-

ца спек так лем «Жа ніць ба». Сё ле та 

ў рам ках фес ты ва лю бу дзе прад-

стаў ле на больш за 20 спек так ляў 

шас ці кра ін-удзель ніц — Ар ме ніі, 

Бал га рыі, Бе ла ру сі, Ка зах ста на, 

Кыр гыз ста на, Ра сіі.

Тра ды цый на фес ты валь пра цяг-

нец ца ты дзень і скон чыц ца ў Дзень 

тэ ат ра, 27 са ка ві ка.

— Ура чыс тае ад крыц цё пры-

зна ча на на 21 са ка ві ка спек так лем 

«Ан тарк ты да» тэ ат ра «На Лі цей-

ным» (Санкт-Пе цяр бург). Так са ма 

сё ле та за про ша ны спе цы яль ны 

госць фес ты ва лю, за слу жа ная ар-

тыст ка Ра сіі Ган на Баль шо ва. 23 са-

ка ві ка яна пра вя дзе су стрэ чу з гле-

да ча мі. З не звы чай на га — да дат ко-

вы па каз нач но га спек так ля «Вій» 

тэ ат ра «У мос та» (Перм). Бу дзе 

пра ца ваць ла ба ра то рыя ма ла дой 

рэ жы су ры, і 27 сакавіка ўдзель ні-

кі па ка жуць эс кі зы, мяр ку ец ца ад-

кры тае аб мер ка ван не з гле да ча мі 

і ма ла дзёж нае жу ры са сту дэн таў 

ГІ ТІ Са. Пас ля фес ты ва лю пла ну юц-

ца гаст ро лі «Ка ля да-тэ ат ра» (Ека-

ця рын бург), — рас ка за ла рэ жы-

сёр-па ста ноў шчык за слу жа на га 

ка лек ты ву Рэс пуб лі кі Бе ла русь 

«Ма гі лёў скі аб лас ны дра ма тыч-

ны тэ атр» Ка мі ля ХУ СА І НА ВА.

ЧЫМ ЗДЗІ ВІЦЬ СТА ЛІ ЦА?
Ад ным з эпі цэнт раў яр кіх па-

дзей, без умоў на, з'яў ля ец ца Мінск. 

Што год у бе ла рус кай ста лі цы пра-

хо дзіць ка ля 300 знач ных ме ра пры-

ем стваў, уся го ж іх ка ля 600. Толь-

кі ў пе ры яд на ва год ніх свят Мінск 

ар га ні за ваў ка ля 200 ме ра пры ем-

стваў. Най боль шай па пу ляр нас цю 

ка рыс та лі ся ін тэр ак тыў ныя прад-

стаў лен ні ка ля Ра ту шы, на сцэ не 

по бач з Па ла цам спор ту, на ву лі цы 

Ра каў скай.

Ле тась у ста лі цы ад на віў ся га-

рад скі му зыч ны пра ект «Пе ша ход-

ка». З чэр ве ня 2023 го да прай шло 

563 вы ступ лен ні ву ліч ных му зы кан-

таў на тэ ры то рыі Верх ня га го ра да 

ў не каль кіх ла ка цы ях: Му зыч ны 

за ву лак, ву лі ца Гер ца на і ін ста ля-

цыя Ва сі лёк, на бя рэж ная Тро іц ка га 

прад мес ця і пля цоў ка на ву лі цы Ра-

каў скай, 25. З мая пра хо дзі лі тэ ат-

ра лі за ва ныя пер фор ман сы «Ка ля 

Ра ту шы». Ме ра пры ем ствы на ве да-

ла больш за 1,6 міль ё на ча ла век.

Вяс ной ста ліч ныя му зеі, тэ ат ры, 

вы ста вач ныя за лы за ваб лі ва юць 

на вед валь ні каў раз на стай ны мі 

пра гра ма мі. На тэ ры то рыі ба та-

ніч на га са да пра вод зяц ца вы ста-

вач ныя, тэ ма тыч ныя, асвет ніц кія, 

за баў ляль ныя ме ра пры ем ствы. 

Вы стаў ка «Ды хан не кве так» па ча-

ла ся з 1 са ка ві ка і пра цяг нец ца да 

10 са ка ві ка, а вы стаў ка «Вяс на ў 

са дзе ліх та роў» — з 1 са ка ві ка да 

28 кра са ві ка.

Тра ды цый ны мі ста лі гаст ра фэс-

ты, якія ар га ні зу юць уста но вы гра-

мад ска га хар ча ван ня. Ва ўсіх ка фэ 

роз ныя тэ мы, але ад на ме ха ні ка — 

яны пра па ну юць свае най леп шыя 

сэ ты па фік са ва най ца не ў пэў ны 

пе ры яд. З 8 да 18 са ка ві ка прой дзе 

пер шы з іх, на ступ ны — «Кра і ны 

све ту» — з 18 кра са ві ка да 5 мая.

Ла дзіць раз на стай ныя пра гра мы 

і Ло шыц кі парк. Гэ та фі лі ял Му зея 

гіс то рыі го ра да Мін ска са ста рым 

ся дзіб ным комп лек сам і му зе ем. 

Акра мя пра гу лак па пар ку і экс па-

зі цыі на вед валь ні кам пра па ну ец ца 

аку нуц ца ў свет му зы кі і тэ ат ра.

За пла на ва на ў Мін ску шмат вы-

ста вак. На цы я наль ны мас тац кі му-

зей за пра шае на вы стаў ку «Мас-

тац ка му-85», якая пра цяг нец ца з 

28 са ка ві ка да 28 кра са ві ка. На цы я -

наль ны цэнтр су час ных мас тац тваў 

і га ле рэя FARBA за пра ша юць на-

ве даць но вы вы ста вач ны пра ект 

«Страс ці па ар хі тэк ту ры». 8—10 са-

 ка ві ка ў кры тым лёг ка ат ле тыч ным 

комп лек се «Ды на ма» прой дзе вы-

стаў ка па ро дзіс тых ко ней «Вяс на-

2024», з 7 да 9 са ка ві ка вя сен няя 

вы стаў ка аў тар скіх вы ра баў «Ча-

роў ны Млын» у вы ста вач ным комп-

лек се па пр-це Пе ра мож цаў, 14.

Уся го вяс ной у Мін ску прой дзе 

больш за 30 між на род ных вы ста-

вак.

— Ста лі ца рых ту ец ца да 80-год-

дзя вы зва лен ня Бе ла ру сі. Свя точ-

на афор міць го рад пла ну ец ца да 

1 мая. Мяр ку ец ца, што ста лі ца ў 

свя та бу дзе ўва саб ляць тую ат-

мас фе ру, якая па на ва ла ў го ра-

дзе 80 га доў та му, ка лі пе ра мож цы 

прый шлі ў Мінск. Свя точ на аформ-

ле ны бу дуць пло шчы Пе ра мо гі і 

Каст рыч ніц кая, пра спек ты Пе ра-

мож цаў і Не за леж нас ці, — рас ка заў 

ды рэк тар ін фар ма цый на-ту рыс-

тыч на га цэнт ра «Мінск» Аляк сей 

РУ СА КЕ ВІЧ.

«АД ПА ЧЫ НАК-2024»: 
600 ЭКС ПА НЕН ТАЎ

Ад ным са зна ка вых ме ра пры-

ем стваў вяс ны ста не Між на род ная 

вы стаў ка-кір маш ту рысц кіх па слуг 

«Ад па чы нак-2024», якая прой дзе 

з 18 да 20 кра са ві ка на пля цоў цы 

«Мінск-Арэ ны» ў бу дын ку кань ка-

беж на га ста ды ё на. Ар га ні за та ра-

мі гэтай ту рыс тыч най па дзеі, якая, 

да рэ чы, пра во дзіц ца ўжо 26-ы раз, 

вы сту па юць На цы я наль ны вы ста-

вач ны цэнтр «Бел Экс па», Мі ніс-

тэр ства спор ту і ту рыз му, На цы я -

наль нае агенц тва па ту рыз ме. 

Бу дуць прад стаў ле ныя ўсе рэ гі ё-

ны Бе ла ру сі, а так са ма за меж ныя 

кам па ніі — уся го больш за 600 экс-

па нен таў, з іх ка ля 100 за меж ных 

кам па ній.

— Удзел па цвер дзі лі 16 рэ гі ё наў 

Ра сіі і Ку ба. На сцэ не вы сту пяць 

Па соль ства Іс лам скай Рэс пуб лі кі 

Па кі стан у Бе ла ру сі, Па соль ства 

Ту рэц кай Рэс пуб лі кі і Па соль ства 

Рэс пуб лі кі Ку ба, — рас ка за ла на-

чаль нік упраў лен ня вы ста вак і 

кір ма шоў Рэс пуб лі кан ска га ўні-

тар на га прад пры ем ства «На цы я-

наль ны вы ста вач ны цэнтр «Бел-

Экс па» Воль га КРА СОЎ СКАЯ.

Сё ле та ад на ча со ва з «Ад па чын-

кам-2024» прой дзе між на род ная 

спе цы я лі за ва ная вы стаў ка-кір маш 

«Па ля ван не і ры ба лоў ства», дзе 

ама та ры ак тыў на га ад па чын ку мо-

гуць на быць усе не аб ход ныя рэ чы: 

лод кі, снас ці, спе цы яль нае адзен-

не. На цы я наль ныя пар кі пра дэ ман-

стру юць свае спе цы яль ныя пра па-

но вы, но выя ту рыс тыч ныя марш ру-

ты і эк скур сій ныя пра гра мы.

Дзе ла вая пра гра ма вы стаў кі пра-

ду гледж вае круг лыя ста лы і се сіі, а 

клю ча вым ме ра пры ем ствам ста не 

2-гі Ра сій ска-бе ла рус кі ту рыс тыч ны 

кан грэс. Тра ды цый на на вед валь-

ні каў ча ка юць кон кур сы і пры зы. 

Ува ход воль ны па па пя рэд няй рэ-

гіст ра цыі на сай це tourexpo.by.

Але на КРА ВЕЦ.

ТУ РЫС ТЫЧ НЫ РЭ ЗОНТУ РЫС ТЫЧ НЫ РЭ ЗОН
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